

有趣的螃蟹

市中区实验小学四(5)班

小记者 孟广贞

辅导老师 刘洪云

我家的大鱼缸里养着一群螃蟹。它们全身披着青灰色的铠甲,就像久经沙场的大将军,威风凛凛。一双圆溜溜的眼睛总是警觉地竖起来,显得格外有精神。

螃蟹吃食可真是有趣极了。有一次,我把捉到的蚕拿过来慰劳这些有趣儿的小家伙们。我把蚕倒入水中,然后便紧盯他们,看它们有什么动静。大概螃蟹们闻到了香味儿,警惕地向蚕爬去,还不时地四下察看。直到它们觉得安全了,才争先恐后地向“猎物”进军,一个个不甘落后。



胖人的苦恼

山亭区实验小学 四(3)班

小记者 张越

辅导老师 刘瑾

在人生的道路上,有人因为学习成绩不好很苦恼,有人因为书写不工整很苦恼,想要一样东西家长不给买也很苦恼……每个人都有自己的苦恼。而我的苦恼却是比同龄人重一半还多。

我叫张越,今年十周岁,身高155厘米左右,体重68公斤。看到我的体重数字是不是想到我长得特胖。胖对我来说很自豪,也很苦恼。

记得我们学校举行拔河比赛,上午我身体不舒服没有去上学,我们班连输了三场比赛。下午我去上学,学校继续举行拔河比赛。我一上场同学们都为我加油,我使劲一拉,没想到我们班连赢三局比赛。同学们高兴得拍手叫好。我心里不由得生出一种自豪感。

我最苦恼的事是吃饭时,每次吃饭爸爸就像和尚念经一样:“少吃点,吃多了又长肉。差不多就行,别的孩子吃的可没有你吃的这么多……”我听着爸爸的话,心里很不是滋味。心想别的家长都让自己的孩子多吃点,而我的爸爸却不让我多吃。当我吃饱了仔细想想爸爸所说的话也是为我身体着想。但每次吃饭前我还是希望爸爸不在家就好了,这样我就可以放心地吃。

唉!吃少了就不会放屁,吃饱了长肉。胖,真让我苦恼啊!

嫦娥奔月后传

山亭区实验小学四(3)班

小记者 陈冠宇

辅导老师 陈艳

自从嫦娥吃了长生不老药飞向广寒宫后,后羿便整天出门寻找解救嫦娥的办法,可始终没找到,一天晚上,他来到华山,站在华山顶上遥望自己的妻子——嫦娥,看着看着他的眼泪竟情不自禁地流了下来,他抱头痛哭,眼泪打湿了山上的小花、小草。太上老君看到了这动人的一幕,偷偷来到华山,给了后羿一颗长生不老药和飞燕丹,后羿跪谢老君后急忙吞下两颗仙丹,直奔广寒宫飞去。

王母娘娘在观天镜上看到了后羿正往广寒宫飞去,连忙施展法力将后羿封在了火星上,并用石头挡住了他的去处。后羿并没有放弃,拿出神弓拉满弦后向石头射去,石头瞬间化为灰烬,然后快马加鞭地飞向广寒宫。

后羿来到广寒宫,看到了有许多王母娘娘派来的天兵天将,他还没拿出神弓,那些天兵天将就早已溜烟地跑了。

后羿终于见到了嫦娥,他们来到华山隐居,过上了幸福的生活。

爱在左边

市中区实验小学四(4)班 小记者 张胜宇 辅导老师 李亚

人们都说:“爱无处不在。”而我却认为,爱就在我的左边。

每天早上,妈妈送我上学,她拉着我的拉杆书包,在路边行走。妈妈总喜欢让我走在她的右边,开始我不明白为什么她让我走在她的右边。后来,我渐渐明白了,在路的右边行走是最安全的,妈妈把安全留给了我。

我,把有可能的危险留给了自己。哦,原来是这样,爱在左边啊!

记得有一次,我和爸爸一起出去玩,爸爸也让我走在他的右边,我明白,爸爸的用意和妈妈一样,他也是把安全留给了我,把危险留给了自己。不知为什么,我的眼眶热了,鼻子酸了,我又一次明白了,爱在左边啊!

还有一次,我和姑姑在路上行走,这次,我走在了她的左边,一辆车冲过来,差一点撞到我,姑姑见了,连忙将我拉到了她的右边,说道:“这样多危险,以后你要记着走在我的右边啊,可不能再走左边了。”哦,我知道了,爱永远在我的左边。

通过这三件事,让我懂得了:爱在左边!

牙齿再也不疼了

市中区鑫昌路小学三(7)班 小记者 李一凡 辅导老师 孙佩佩

胖胖爱吃糖,也从来都不刷牙,牙齿黄黄的,爸爸给他的零用钱他都买糖了。

一天,胖胖放学回来,一进门就看到桌子上有一大包糖,有奶糖、花生糖、水果糖……馋得他直流口水。于是胖胖抓起一把糖就要往嘴里塞,妈妈立刻将糖夺了下来,对小胖说:“你不能

再吃糖了,那样会蛀牙的。”小胖可不听,他一下子就吃了好几块糖,妈妈劝不住他,只好摇摇头走了。

晚上,胖胖正在睡觉,忽然牙疼了起来,而且越来越厉害,疼的他在床上直打滚儿,爸爸妈妈赶紧把他送到猫医生那里。猫医生一检查,原来是蛀牙在作怪。猫医生

拿出钳子,让爸爸妈妈按住他,用钳子拔出了一颗黑黑的牙齿,疼的胖胖死去活来。他对胖胖说:“这都是你吃糖造成的,以后不要再吃糖了,还要天天刷牙,就不会牙疼了。”胖胖捂着脸点点头。

从那以后,胖胖按照猫医生说的去做,牙齿再也没有疼过。

上当以后

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 李明宇 辅导老师 生艾

上次,狐狸借着老虎的威风,把森林里的动物都吓跑了,老虎也上当了,它回到山洞里仔细想了一下,才明白过来,他无限懊悔。

一天,老虎又去觅食,凑巧又碰见了那只狐狸,它没有忘记那次的奇耻大辱,正要找狐狸算账,没想到狐狸却抢先一步说:“老虎大哥,你好啊!好久不见啦!”老虎一听顿时火冒三丈,说:

“上次的仇我还没和你算呢!别嬉皮笑脸的。”“老虎大哥,我们俩关系这么好,怎么会有仇呢?”狐狸假惺惺地说。“别装了,上次是不是你借着我的威风才吓跑小动物的?”老虎说。狐狸委屈地说:“老虎大哥,您是多么才华横溢啊!几乎所有的优点都让大哥您给占了,就是10个我也比不上您一个呀!我可不敢冒充您啊!老虎听到狐狸奉

承的话,心里其实已经不难受了,但还是要求狐狸再走一次,看小动物们是不是真怕它,其实狐狸早就猜到老虎会这样做了,所以事先准备了一张老虎面具,它把面具带上,大摇大摆地走进森林,小动物们看见了,以为那是真的老虎,又像闪电一样奔回自己的“家”。老虎又相信了狐狸。

狐狸再次躲过了一劫。

最好最甜的,就在我们脚下

市中区实验小学四(2)班 小记者 孙睿 辅导老师 于殿晨

周末,爸爸妈妈带着我一起开车到西集去摘草莓。那里地势较偏,下了高速,我们顺着坑坑洼洼的小路走了半天,终于到了目的地。

映入眼帘的是一个塑料大棚,主人给了我们一人一个竹篮,热情地说:“棚里的草莓都没打药,有塑料棚遮挡着,也不脏,你们可以边摘边吃。”真的吗?太好了,我迫不及待地进了大棚。草莓好多啊!像无数颗

晶莹的红宝石,镶嵌在绿油油的叶丛中。先摘了一个又大又红的放进了嘴里,啊!真是酸中带着甜,甜里透着酸,真好吃!

走在草莓的地垄间,一时竟有些眼花缭乱了。走在这一道发现那一道上的草莓大,跨到那一道上,却又发现,还是这一道上的草莓红……跨来跨去,草莓没摘多少,人倒是累得全身是汗了。静下心来,慢慢地走,

不再东张西望,只细细查看眼前的这一垄,一颗,两颗,红玛瑙般的草莓陆续进入了我的篮子……再看看爸爸妈妈,一如我刚才一样,在地间来回穿梭,他们也是和我刚才一样,只看见了别处的草莓是好的,却不知脚下也有着同样好的草莓……

很多时候是这样的,我们只觉得别处的风景最好,别处的果实更甜,其实,最好最甜的,就在我们脚下。

龟山游记

市中区文化路学校三(6)班 小记者 杜姝萼 辅导老师 谢志勇

星期天早晨,我们班家委会组织全班枣庄日报小记者去龟山风景区旅游。

早上6点钟我就起床了,吃完早饭,我和爸爸去工人文化宫集合。远远就看到一辆大巴车和一辆中巴车停在文化宫大门口,班主任谢老师正在等我们。其他同学都陆续来到了,只有张绮珊还没来。谢老师给她爸爸打了电话,等他们一上车,我们小记者团就出发了。

我们来到大自然的怀抱,大家都很高兴,就像飞出笼子的小鸟,在车上你一言我一语唧唧喳喳说得个不停。车辆不知不觉来到了百子庙民俗文化园,这是我们今天要游览的第一个景点。导游阿姨非常亲切,免费给我们讲解,带领我们游览了天王殿、观音殿、文财神比干殿、晨钟等景点。据说百子庙,是因为周文王东征的时候,在这里生下他的第100个儿子而得名。还有

一种民间传说,百子庙原来是建在龟山顶上的,有一年被大风刮到了山脚下,后来人们在山上重建,可还是被风吹到了现在所处的位置,是不是很神奇呀?

第二站来到了周村水库。水面一望无际,烟波浩淼。谢老师告诉大家,我们现在在家里喝的自来水,就是这儿的水通过深处理加工以后喝上的干净水。这时,小记者刘子睿正在吃枣,他拿着一个吃剩的枣核对我说:“杜姝萼,你看,我把种子种下去,回头就会结出甜枣来!”他一边说一边将枣核吐进水库里。看着他那表情,我不禁哈哈大笑起来。谢老师给我们大家合影后,带领同学们从放水洞转了一圈,我们小心翼翼地回到水库大坝上,大家感到很勇敢、很自豪。

接下来我们就要攀登龟山了。我们是班级第二小组,汪保坤是组长,我是副组长。谢老师多次表扬我们

组听从安排,在四个小组中组织得最好。开始爬龟山了,同学们个个像一只小老虎,都不觉得累,争先恐后地往前跑。到快接近山顶的时候,累得我走不动了,真想放弃,爸爸鼓励我加油,说“无限风光在险峰”。登上了山顶后,觉得苦些累点都值得。我们在山顶动物园看到一只奔跑的鸵鸟,它一看有那么多人来了,激动地在它的地盘里来回地转,每转到一个角,都会把头往外伸出来,像在和我们一起打招呼。在下山往回走的时候,爸爸主动当向导,不少小记者非要去看看王老道的古墓。到了那儿,还真有勇敢的往前看,有的说是蜡像做的,有的说是蜡像里肯定包的是木乃伊。我们接着往前走,看到了山上盛放的桂花,爸爸帮我摘了一些,就像槐乡的孩子见到槐花亲个不够!

神奇美丽的龟山,我们何时才能再来看你!

乘着梦想的翅膀

市中区建设路小学三(2)班

小记者 徐苑

辅导老师 刘燕

这些天,我一直陶醉于《走复兴路 圆中国梦》这本书中。它仿佛让我穿越时空隧道,在历史中徘徊。

读了这本书,我不仅知道了中国以前受到的屈辱,还知道了中华民族的梦想是实现中华民族伟大复兴。中国梦,凝聚了几代中国人的夙愿,是每一个中华儿女的共同期盼。

每当星期一升旗时,庄严的国歌会奏响,鲜艳夺目的五星红旗会冉冉升起,每当这个时候,我的脑海中就会出现一九四九年十月一日,毛主席在天安门城楼上庄严宣布“中华人民共和国成立了!中国人民站起来了!”的场面,那一刻,全国到处洋溢着欢乐的气氛。是啊!是这片神圣的土地哺育了我们,我们爱她!可是,她曾经遭受过的耻辱也让我们刻骨铭心!

通过认真阅读,我明白了每个人、每个国家、每个民族都要有自己的梦想,并且通过努力,全力去实现,只有这样,我们才会成为一个有用的人,我们的国家才会更加富强。现在,我们已经实现遨游太空梦想,真正进入高铁时代;全国人民安居乐业,过上了好日子;我们住上了大房子,开上了小汽车,人人脸上洋溢着幸福的笑容。

梦想是引领,更是旗帜;是激励,更是目标。中国梦是凝聚各族人民智慧与力量的强磁场。而我们是少年,深知“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强”这一真理。因此,我们当前要做的就是好好学习,多学知识,不断丰满自己的羽翼,充实自己的大脑。现在,我们学校正举行读书活动,我按照老师的要求每天认真阅读课外书,并及时摘抄文中的好词佳句,从书中学到了很多知识。只有学习更多的知识,掌握更多的技能,长大了才能实现我们的梦想。

中国梦是我们每一个中国人的梦。每一个人的梦只有融入中国梦才能真正出彩。同学们,让我们行动起来吧!振兴中华,凝聚力量,为更好的明天而努力奋斗吧!

童年的记忆

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 孔令一

辅导老师 董莉

家庭是感人的、有趣的,也有误会和矛盾、烦恼等。可是我觉得自己的家庭是最幸福的!

一天中午,我的爷爷来接我,到了家门口,我兴奋地说:“老孔该让小孔了!老孔该让小孔了!”爷爷就把电动三轮车让给了我。我骑上去,把马力开到了最大。爷爷看见了,连忙对我说:“开慢点儿!”可是,我并没有听爷爷的话,还是向前开着。砰地一声,车子一歪,我就撞到了前面的台阶上。吓得我大叫一声,妈妈在楼上听见了,连忙下来问我:“怎么了?”“我头疼”我摸着头说。到了家,妈妈就让我在床上休息了。可是,等我醒来以后,总是想吐,可是想吐又吐不出来。爸爸立刻就带我去了医院。到了医院,医生就带我做了CT,结果出来了医生就说:“他头的骨头摔骨折了。”爸爸立刻就带我住了院。

这就是我记忆最深的一件事,你记忆最深的一件事呢?

